
Ker je m o r a l a odstopiti prejšnja vlada, v kateri je 
bila zastopana SLS s tremi ministri, je zavladala ne le 
med Slovenci, ampak tudi med Hrvati ter Srbi upravičena 
nevolja. Sedanja Vukičevič—Marinkovičeva vlada ni tič in 
ne miš. Ko se je pojavila, se je pisalo, da bo odgodena 
skupščina, da bo ta vlada pripravila vse za volitve, na to 
bo razpuščen parlament in enkrat na jesen bi se naj pod 
vodstvom te vlade preizkusila potom skupščinskih volitev 
volja naroda. Kakor pa je sedaj sklepati iz raznih izjav, 
ki jih dajejo vodilni politiki in kakor pišejo listi, vlada nima 
volilnega mandata, pred skupščino ne more, ker nima no
bene zaslombe ne pri radikalih, ne pri demokratih in niti 
tako daleč ni prišel g. ministrski predsednik Vukičevič, 
da bi bil od Velike noči do danes izpolnil 5 še vedno praz
nih ministrskih mest. 

Ob nastopu te sedanje vlade se je tudi govorilo, da je 
nastopila predvsem radi tega, da bo novi zunanji minister 
Marinkovič potisnil našo zavoženo zunanjo politiko v dru
gi tir in da bo pomiril italijanske hujskarije napram naši 
državi. 0 napovedanih zunanjepolitičnih čudežih g. Ma
rinkoviča še ni nobene sledi in italijansko časopisje piše 
ravno tako neprijazno in hujskajoče proti Jugoslaviji, ka
kor pred Marinkovičem. V teh dneh Marinkovičevega mi
nistrovanja so se povspeli Italijani do te drznosti, da po
množujejo vojaštvo na meji, kopajo strelne jarke in beto
nirajo postojanke za težke topove ob italijansko slovenski 
meji. V dobi Obče nesigurnosti na znotraj in na zunaj bi 
morala stati pri krmilu države vlada, ki bi krepko delala 
s parlamentom, da bi vsaj deloma zadovoljila zahteve na
šega troimenega naroda, a tudi glede zunanje politike na
stopila s tako diplomatično odločnostjo, da bi Mussolini 
sam nehal z vednim rožljanjem s sabljo. 

Bije res dvanajsta ura in na odločilnem mestu v Beo
gradu bodo morali uvideti, da za vlado, ki nima volilnega 
mandata, ki ne more pred skupščino, ki se ne more iz
popolniti in je tudi z ozirom na zboljšanje našega zuna
njega položaja za nič, ni obstanka in morajo na vladno 
površje možje, ki so predstavitelji SHS narodov in ki bodo 
vodili ter vršili vladne posle s pomočjo parlamenta! 

V dobi obče negotovosti. 


